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Посета Привременој ковид болници у Штарк 
арени

Са благословом Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија и 
одобрењем Министарства одбране, представници Српске Православне Цркве 
посетили су 17. марта 2021. године Привремену ковид болницу у Штарк 
арени у Београду (фотогалерија).

Протојереј-ставрофор Владимир Вукашиновић, старешина цркве Ружице; јереј 
Зоран Керезовић, духовник у Клиничком центру Србије; јеромонах Ефросин 
Уко, апсолвент Богословског факултета; ђакони цркве Ружице Србољуб 
Убипариповић, продекан Православног богословског факултета, и Владимир 
Радовановић, управник Музеја Српске Православне Цркве; вероучитељи 
ђакон Стеван Јовановић и Велибор Мартиновић и студент Кристина 
Давидовић посетили су Привремену ковид болницу у Штарк арени у Београду.

Иако се оваква посета неком може учинити необична па и неочекивана она 
представља органски, природни, израз црквене делатности у свету.

-Свештеници, попут здравствених радника и других помагачких професија, у 
оваквим тешким временима са удвострученом ревношћу и одговорношћу 
обављају своју дужност. Она, на првом месту, подразумева молитву за здраве 
и болесне, за лекаре и медицинске раднике, у крајњој линији за сав свет 
погођен овом пошашћу. Овога пута ту молитву нисмо произнели у храмовима 
него смо решили да то учинимо, заједно са пацијентима који то желе и 
медицинским особљем, управо тамо где се велика битка за живот и здравље 



одвија – у црвеној зони Ковид болнице. Речи утехе и охрабрење, спремност да 
се чују емоције страха и стрепње, понекад безнађа и панике, и помогне 
њихово превладавање вером, надом и љубављу – све то спада у свештеничку 
службу и данас је потребније него у другим, назовимо их, уобичајеним 
временима, рекао је је протојереј-ставрофор Владимир Вукашиновић.

Представнике Српске Православне Цркве су топло дочекали и спровели кроз 
целу болницу вредни и пожртвовани лекари и официри: командант болнице 
пуковник др Радивоје Анђелковић, заменик команданта пуковник др Жарко 
Мићовић, помоћник команданта за лечење пуковник др Предраг Богдановић, 
помоћник команданта за логистику потпуковник Мирослав Генго и цивилни 
координатор примаријус др Владо Батножић. Овом приликом, поред 
молитвених речи охрабрења, болесницима су подељени и скромни поклони – 
икона, крст и водица из капеле Свете Петке.

”Посета Ковид болници организована је у прву седмицу Великог поста, 
тачније у Чисту среду након Литургије Пређеосвећених дарова. Тиме је 
симболички показано да време поста није само време личне духовне борбе 
него се увек тиче и другог, сваког људског бића коме је помоћ потребна. О 
тој равнотежи поста и молитве и, рецимо то било савременим језиком, 
друштвеног ангажмана, или древним, делатне љубави према ближњима, 
говори нам свето Јеванђеље вековима. А од скора ту поруку можемо да 
гледамо, и на њу се угледамо, и у личности нашег патријарха Порфирија који 
је пожртвовано служио потребама блишњих током целе досадашње црквене 
службе а то наставља да чини и на трону Светог Саве. Имајући све то на уму 
и у срцу и ми смо, захваљујући разумевању Министарства одбране, лекара и 
медицинског особља Штарк арене, данас дошли да молитвено подржимо и 
окрепимо нашу болесну браћу и сестре, у времену када је и на месту где је, 
њима та помоћ најпотребнија, закључио је протојереј-ставрофор Владимир 
Вукашиновић.
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